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Objetivo de la encuesta 

Objetivo de la encuesta es conocer la aceptación de nuestro restaurante en la población de 

Comitán de Domínguez, y saber que opinan de nosotros. 

Encuesta     

1. ¿Conoces algún lugar dónde vendan alimentos saludables y con conteo de calorías? 

Sí 

No 

 

El 80 %de las personas encuestadas si conocen un restaurante de alimentos saludables con 

conteo de calorías, mientras que el 20% no conoce  

 

 

 

SI
80%

NO 
20%

¿CONOCES ALGÚN LUGAR DÓNDE VENDAN 
ALIMENTOS SALUDABLES Y CON CONTEO 

DE CALORÍAS?



2. ¿Te gustaría que en Comitán haya un restaurante con alimentos saludable y conteo de 

calorías? 

Sí 

No 

 

El 97%de las personas encuestadas quieren un restaurante saludable con conteo de 

calorías, mientras que el 3% no quiere.  

3. Has tenido alguna dieta anteriormente  

Si  

No 

 

SI
97%

NO 
3%

¿TE GUSTARÍA QUE EN COMITÁN HAYA UN 
RESTAURANTE CON ALIMENTOS SALUDABLE 

Y CONTEO DE CALORÍAS?

SI
57%

NO 
43%

¿HAS TENIDO ALGUNA DIETA 
ANTERIORMENTE? 



El 57%de las personas encuestadas han tenido una dieta, mientras que el 43% no ha tenido 

una dieta. 

4. El tiempo es un factor por el cual no has podido seguir tu dieta 

Si  

No  

 

El 57%de las personas encuestadas han tenido una dieta y el factor por el cual dejan la 

dieta es el tiempo, mientras que el 43% el factor tiempo no es un problema. 

 

5. ¿Cuánto estarías dispuesto a pagar por platillo? 

80-100 

101-120 

Podría pagar más de 120 

 

SI
57%

NO 
43%

¿EL TIEMPO ES UN FACTOR POR EL CUAL NO 
HAS PODIDO SEGUIR TU DIETA? 



 

El 80%de las personas encuestadas pueden pagar un patillo de un rango de $80- $100, 

mientras que el 14% pude pagar uno de $120 y el 6% puede pagar más de $120. 

 

6. ¿Te gustaría que el restaurante maneje pedidos y servicio a domicilio? 

Sí 

No 

 

 

80-100
80%

101-120
14%

MAS 120 
6%

¿CUÁNTO ESTARÍAS DISPUESTO A PAGAR POR 
PLATILLO?

SI
99%

NO 
1%

¿TE GUSTARÍA QUE EL RESTAURANTE 
MANEJE PEDIDOS Y SERVICIO A DOMICILIO?



El 99%de las personas encuestadas quieren que tengamos servicio a domicilio y el 1% no 

lo necesita. 

7. Que red social se te hace más fácil de usar, para consultar información sobre nuestro 

restaurante   

Facebook  

Instagram  

Twitter  

 

 

 

El 81%de las personas encuestadas prefieren utilizar Facebook como plataforma digital de 

nuestras promociones y platillos. 

8. Que te gustaría que nuestro menú tenga 

Mas verduras  

Mas frutas  

Frutas y verduras  

Bebidas  

FACEBOOK
81%

INSTAGRAM 
15%

TWITTER
4%

¿QUÉ RED SOCIAL SE TE HACE MÁS FÁCIL DE USAR, PARA 
CONSULTAR INFORMACIÓN SOBRE NUESTRO RESTAURANTE?  



 

 

El 41%de las personas encuestadas prefieren que nuestros platillos sean ensaladas, y el 

23% que tengan más frutas, y el 16% más verduras.  

9. ¿Cuál es la hora ideal para la apretura y cierre del restaurante? 

8 a.m. - 6 p.m.  

7 a.m. - 3p.m.  

 

El 92%de las personas encuestadas prefieren que tengamos un horario de apertura de 8 

a.m. – 6 p.m., ministras que el resto prefiere que abramos a las 7 a.m.- 3 p.m. 

MAS 
VERDURAS 

16%

MAS FRUTAS 
23%

BEBIDAS 
6%

COCTELES 
14%

ENSALADAS
41%

¿QUÉ TE GUSTARÍA QUE NUESTRO MENÚ 
TENGA?

8A.M - 6P.M
92%

7A.M- 3P.M 
8%

¿CUÁL ES LA HORA IDEAL PARA LA 
APERTURA Y CIERRE DEL RESTAURANTE?



10. Que te parece nuestra ubicación 

Deberíamos cambiarla  

Esta bien  

 

 

 

El 88%de las personas encuestadas prefieren cambiamos la ubicación, mientras que el 12% 

les parece correcta nuestra ubicación  

 

 

 

 

 

 

 

 

CAMBIARLA 
88%

ESTA BIEN 
12%

¿QUÉ TE PARECE NUESTRA UBICACIÓN 
(1A.AV SUR ESQUINA CON OCTAVA CALLE 
SUR ORIENTE, BARRIO SAN SEBASTIÁN) ?



Conclusión  

Aunque la mayoría de las personas conocen un lugar que ofrezca el servicio de restaurante 

con alimentos saludables y conteo de calorías son muy pocos los que existen en nuestra 

localidad o en nuestra ciudad por ello la mayoría de las personas considera que es 

importante y que sí debería existir un restaurante en Comitán que brinda este servicio. 

Esto debido a que más del 50% de las personas ha llevado una dieta pero el tiempo ha sido 

un factor para que no puedan cumplirla esto enfocado al que no tienen el tiempo de 

cocinar los alimentos por diferentes motivos como trabajo la escuela o algunos otros, 

Entonces el hecho de que de que en sanito restaurante se preparen los platillos les 

ahorraría más tiempo y podrían seguir una dieta contando las calorías que necesitan 

consumir al día también es por ello que casi el 100% de las personas consideran importante 

que se agitó cuente con servicio a domicilio todo esto facilitándole aún más el comer 

saludable. También debido a la contingencia en la que nos encontramos es por lo que se 

ha optado poner el servicio a domicilio así siempre cuidando a las personas. Con lo que 

se respeta al horario de apertura ácido un horario en el que las personas normalmente 

desayunan o comen. Lo que respecta a la ubicación de las personas respondió que está 

bien en el barrio de San Sebastián de Comitán de Domínguez Chiapas pues dicho lugar 

todavía es un poco céntrico y es muy visitado por las personas.  

La red social que se eligió para que sea más fácil obtener la información es Facebook ya 

que es una de las redes sociales que más utilizan las personas y pues es más accesible y 

fácil de manejar. 

 


